

ИАЛ
ОДОБРЕНО!
ДАТА 03.10.06г.

RGD: 48965/E/2

RGD: 48087/H/2

ПАНАНГИН (PANANGIN)

филмирани таблетки

Моля, прочетете внимателно листовката, преди да започнете да приемате лекарството.

- Моля, пазете листовката. Възможно е да поискате да я прочетете отново.
- Ако искате да знаете повече за Вашето лекарство, попитайте Вашия лекар или фармацевт.
- Лекарят е предписал лекарството лично на Вас и не трябва да го давате на друг. Възможно е да му навреди, дори симптомите му да са същите като Вашите.

Какви активни и други съставки съдържа Панангин филмирани таблетки?

Активни съставки:

Във всяка филмирана таблетка се съдържат 140 mg Magnesium aspartate anhydrous (под формата на 175 mg Magnesium aspartate · 4H₂O) еквивалентен на 11,8 mg Mg²⁺ и

158 mg Potassium aspartate anhydrous (под формата на 166.3 mg Potassium aspartate · 1/2H₂O) еквивалентен на 36,2 mg K⁺.

Други съставки:

Сърцевина:

Колоиден безводен силициев диоксид, поливидон, магнезиев стеарат, талк, царевично нишесте, картофено нишесте.

Обвивка:

Макрогол 6000, титаниев диоксид (E171), еудражит Е 100%, талк.

При какви заболявания се прилага Панангин филмирани таблетки?

Активните съставки на Панангин играят важна роля при различни метаболитни процеси и за функционирането на мускулите, нервната и сърдечно-съдовата системи.

Панангин се прилага за лечение на определени хронични сърдечни заболявания като сърдечна недостатъчност или състояния след инфаркт, като допълващо лечение на определени сърдечни аритмии и като добавка на съдържанието на магнезий и калий в храната.

Кога не трябва да се приема Панангин филмирани таблетки?

Не приемайте Панангин



- Ако сте свръхчувствителни (алергични) към активното вещество или към някоя от останалите съставки на Панангин
- Ако имате бъбречно увреждане или Адисонова болест (недостатъчност на надбъбречната кора),
- Ако имате проводни нарушения на сърцето,
- Ако имате много ниско артериално налягане.

Какво трябва да знаете преди да приемете Панангин филмирани таблетки?

Панангин трябва да се приема под лекарски контрол при заболявания, които могат да доведат до повишаване нивата на калий в кръвта.

Как да приемате Панангин филмирани таблетки?

Ако Вашият лекар не е препоръчал друго, обичайната дневна доза е една или две филмирани таблетки три пъти на ден. Дневната доза може да бъде завишена до три филмирани таблетки три пъти на ден.

Стомашната киселина може да намали ефективността на Панангин, затова се препоръчва таблетката да се приема цяла, без да се сдъвква, след хранене.

Ако сте приели доза по-голяма от препоръчаната, спрете приема на Панангин и се консултирайте с лекар или фармацевт.

В случай на предозиране?

Няма съобщения за случаи на предозиране. При предозиране нивата на магнезий и калий в кръвта могат да се покачат, което води до поява на симптоми. В случай на предозиране се изисква прекратяване приложението на Панангин.

Какви са възможните нежелани реакции на Панангин филмирани таблетки?

Както всички лекарства, Панангин филмирани таблетки може да предизвика нежелани реакции.

По-високите дози могат да причинят по-честа дефекация.

Позволено ли е филмираните таблетки Панангин да се приемат по време на бременност и кърмене?

Няма налични данни по отношение на какъвто и да било увреждащ ефект на Панангин при посочените състояния.

Повлияват ли филмираните таблетки Панангин способността за шофиране и работа с машини?

Панангин не повлиява тези способности.



Как се съхранява Панангин филмирани таблетки?

Този лекарствен продукт не изисква специални условия на съхранение.
Не използвайте лекарството след срока на годност, отбелязан върху опаковката.
Съхранявайте лекарството на място, недостъпно за деца.

Дата на последна редакция:

**GEDEON RICHTER LTD.
BUDAPEST, HUNGARY**

